

大家好，今天来为大家分享比特币多少钱的一些知识点，和比特币多少钱一个的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

### 本文目录

- [1. 比特币暴涨到36万一枚，当年丁维迪3400万买的挣了多少钱？](#)
- [2. 比特币突破58000美元/枚，为什么这么高的价值？](#)
- [3. 100btc等于多少rmb](#)
- [4. 比特币已经突破30万元一枚，比特币究竟是不是一场骗局？](#)

## 比特币暴涨到36万一枚，当年丁维迪3400万买的挣了多少钱？

比特币近期的一波暴涨，又让他登上了新闻头条，这种虚拟货币在国内受货币管控较严所以国人了解并不是太多，但在资本主义国家已经流通了十几年。根据最新的市值收盘价，一枚普通的比特币折合成人民币已经高达364000元，如此高昂的价格自然也引得众多投资人士的青睐。

要知道当时比特币刚出来的时候，一美元就可以买1300多枚，如今一枚比特币高达5.7万美元，十几年整整翻了6500多万倍，这种增值速度可以说元朝其他各行各业利润增长幅度。但因为是虚拟货币，没有切真价实的实物体现（除了所谓的挖矿消耗的电力和设备外），所以它的存在性一直广受民众质疑。

下面我用比较简单易懂的方式来向大家介绍一下，我认为的比特币是什么：

首先它的来源肯定是资本诞生的，众所周知，资本流向哪一方、哪个国家，哪个国家的经济就会迅速崛起；相反，没有资本流入的地方则呈现出的是一片萧条，也就是所谓的贫穷落后。而比特币就是国际资本，试图利用目前计算机和互联网重新获得政治权利（铸币权）的一个尝试，或者说是一个方法。

因为这种虚拟货币在资本国家流通，是不受国家银行管控的，跳过了政治权力的约束，又或者说比特币这种新的货币流通方式创造了一种新的政治体系，这背后其实是资本想要掌握政治权利的一种体现。

为什么比特币上涨幅度如此之大？

这最重要的原因就是：市场需求太大！因为在国内这种货币无法合法合理的流通，所以众多民众一直认为这是一个非法的交易方式，但在欧美国家已经被国际资本所承认，并赋予了它货币同等价值，也就是：一价值储藏功能，二投资功能，三资本

转移功能。资本家的投资方式永远都是不可能把鸡蛋放在同一个篮子里，所以越来越多的资本流入，也使得比特币的市值水涨船高。最近比特币大涨，就是因为特斯拉、万事达卡和纽约梅隆银行先后入局比特币。

丁维迪工资买的比特币赚了多少钱？

其实论投资眼光，我们真的不得不佩服这位篮网队的第六人，他早在2017年就向球队提出工资支付的形式，是通过虚拟货币的方式来支付，虽然一开始球队并未同意，但丁威迪向联盟提出申请，最终篮网也是被迫同意。三年3440万的薪资合同，丁维迪用来购买了比特币，在2018年比特币的市值一枚仅仅才8000美元，虽然我们不知道丁威迪买了多少，但是我们可以估算一下：

当年8000美元一枚的比特币，丁维迪一年的工资大约可以买1300枚左右，随后第二年，随着比特币的增值丁维迪一枚购买的费用大约在两万美金，考虑他又购入500枚左右，也就是他花了两年工资购买了1800枚左右的比特币，平均一枚的价格大约在13000美金左右。

以目前一枚比特币5.7万美金的价格来计算，定位低一枚比特币就可以净赚4.4万美金，那么1800枚比特币就等于7920万美金，这是纯收入（考虑他目前还持有的状态下）这可比他工资要翻了一番还要多！这样超前的投资方式，恐怕联盟只有伊戈达拉（投资zoom）和奥尼尔（拥有100万美金谷歌原始股）能够与之媲美吧！

最后，你怎么看待比特币这种虚拟货币的增值呢？

比特币突破58000美元/枚，为什么这么高的价值？

比特币价格疯涨背后的原因主要有以下几个：

### 1、全球进入大放水时代

比特币作为数字黄金，总数量为2100万枚，目前市面上流通的大约1860万枚，可以说未来新挖出的比特币会越来越少了。而反观目前全世界的货币政策是极其宽松的，仅仅是美国一个国家，在去年就新发行了占美元总数20%的“新”美元。在货币不断超发的情况下，比特币数量有限，价格自然就会水涨船高。

美元新增发行数量趋势

### 2、各路大玩家纷纷入局蹭热度

近一年来新入局比特币的大玩家数量之多是**非常罕见**的：特斯拉、IBM、PayPal、新加坡星展银行、Square等等。这些可以称得上是重量级的机构投资者，所以这些机构大量买入，进一步的推高了比特币的价格。

### 3、新韭菜们的投机热情

看到比特币价格连连创下新高，众多的新韭菜们必定是按捺不住心中的激动，纷纷加入比特币的投机大军，毕竟很多新手小白都喜欢追涨杀跌，赚快钱。这部分人的心态是：反正疫情期间全世界很多都在家出不去，不如抄抄比特币，搞不好还能大赚一笔。

上述内容仅代表作者个人观点，不构成任何投资建议。投资有风险，入市需谨慎。

### 100btc等于多少rmb

根据当前汇率，100BTC（比特币）等于约人民币约583,000元。需要注意的是，比特币的价格可能会波动，汇率也会随之变化，因此实际的兑换率可能会有所不同。

### 比特币已经突破30万元一枚，比特币究竟是不是一场骗局？

说到比特币，它是由中本聪（日裔美国人）提出来的，是一种虚拟货币，其实就是一组加密数字，通过算法和大量计算后产生的，不是某个国家或者银行机构发行的货币，其数量是有限的，具有稀缺性，从而其具有高价值，目前已经近6万美元一枚，折合人民币30多万元，另外比特币交易具有匿名性，所以很多黑市，军火，勒索等等，都进行了大量比特币交易，全球某些上市公司曾经遭受网络黑客的攻击，勒索赎金均为比特币。

正因为比特币这些属性决定了其具有全球流动的潜在需求，很多黑市内幕交易，都要求通过比特币进行交易，这样就无法进行货币追踪。

比特币可以通过电脑进行挖矿（指挖比特币），网上视频很多，大家可以百度一下，目前比特币的挖取非常消耗电脑资源，特别是显卡，目前市面上有专门的挖矿机，但是耗电量非常巨大，成本很高，而且挖矿的人很多，难度比以前大多了，不像以前个人电脑也可以挖矿。

今天中午还跟朋友聊到这个事，如果在2010年购买600元比特币，那么现在你的身价是近3个亿！

究竟比特币是不是一场骗局，这个不好说，只要其在市场上具有很强的流通价值，那么它就具有存在的意义，至于其价值的高低，这个由市场决定！

关于比特币多少钱，比特币多少钱一个的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。